
 

Lampiran 1 

RENCANA PEMBELAJARAN  

PERTEMUAN I 

 

SEKOLAH   : SDK Mitra Penabur Depok 

MATA PELAJARAN : Bahasa Inggris 

KELAS/SEMESTER : III/1 

ALOKASI WAKTU  : 2x30 menit 

TOPIK   : Rain or Shines 

HARI/TANGGAL  : Senin, 10 Oktober 2011 

 

I. STANDAR KOMPETENSI 

Memahami instruksi sangat sederhana dengan tindakan dalam konteks 

sekolah. 

II. KOMPETENSI DASAR 

Merespon dengan mengulang kosa kata dalam berbagai permainan dengan 

ucapan lantang.  

III. INDIKATOR 

1. Merespon dengan mengulang kosa kata yang diucapkan guru atau didengar 

dari CD dengan suara lantang. 



 

2. Merespon dengan mengulang kosa kata yang diucapkan guru atau didengar 

dari CD dengan pengucapan bahasa Inggris yang benar. 

IV. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat memahami kosa kata yang didengarnya dengan pengucapan 

bahasa Inggris yang benar. 

V. MATERI AJAR 

 Topik  : Rain or Shines 

 Media  : Teks dan CD Rom 

VI. METODE PEMBELAJARAN 

 1. Tanya jawab 

 2. Pemberian tugas 

 3. Diskusi 

VII. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 A. KEGIATAN AWAL 

1. Greetings. 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa, dan menanyakan kesiapan siswa untuk 

belajar. 



 

2. Guru bertanya tentang materi yang telah dipelajari pada pertemuan 

sebelumnya. 

B. KEGIATAN INTI 

1. Siswa mendengarkan lagu dari CD kemudian mengulang lagu yang sudah 

didengarkan. 

2. Guru menjelaskan kosa kata yang terdapat pada lagu tersebut. 

3. Siswa mengerjakan soal latihan yang diberikan. 

C. KEGIATAN AKHIR 

1. Guru bertanya tentang pelajaran hari tersebut 

2. Guru memberikan tugas di rumah 

3. Greetings 

VIII. SUMBER PEMEBELAJARAN 

 Backpack student’s book 

IX. PENILAIAN 

 A. TEHNIK 

• Tes 

• Non tes 



 

 

 

 

 



 

Lampiran 2 
RENCANA PEMBELAJARAN 

PERTEMUAN II 

 

SEKOLAH   : SDK Mitra Penabur Depok 

MATA PELAJARAN : Bahasa Inggris 

KELAS/SEMESTER : III/1 

ALOKASI WAKTU  : 2x30 menit 

TOPIK   : Rain or Shines 

HARI/TANGGAL  : Rabu, 12 Oktober 2011 

 
 

I. STANDAR KOMPETENSI 

Memahami instruksi sangat sederhana dengan tindakan dalam konteks 

sekolah. 

II. KOMPETENSI DASAR 

Merespon dan memahami kosa kata dalam berbagai permainan.  

III. INDIKATOR 

1. Memahami kosa kata yang diberikan guru atau didengar dari CD.  

2. Memahami penggunaan kosa kata yang diucapkan guru atau didengar dari 

CD.  



 

IV. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat memahami kosa kata yang didengarnya dan menggunakannya 

dalam membentuk kalimat sebuah kalimat. 

V. MATERI AJAR 

 Topik  : Rain or Shines 

 Media  : Teks dan CD Rom 

VI. METODE PEMBELAJARAN 

 1. Tanya jawab 

 2. Praktek langsung 

 3. Pemberian tugas 

 4. Diskusi 

VII. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 A. KEGIATAN AWAL 

1. Greetings. 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa, dan menanyakan kesiapan siswa untuk 

belajar. 



 

2. Guru bertanya tentang materi yang telah dipelajari pada pertemuan 

sebelumnya. 

B. KEGIATAN INTI 

1. Siswa melihat slide dan mendengarkan lagu dari CD 

2. Guru menjelaskan kosa kata yang terdapat pada lagu tersebut 

3. Guru memilih siswa secara acak untuk membuat kalimat dari kosa kata   

tersebut 

4. Siswa mengerjakan soal latihan di komputer 

C. KEGIATAN AKHIR 

1. Guru bertanya tentang pelajaran hari tersebut 

2. Greetings 

VIII. SUMBER PEMEBELAJARAN 

 Backpack student’s book 

IX. PENILAIAN 

 A. TEHNIK 

• Tes 

• Non tes 



 

 
 
 
 
 
 
 



 

Lampiran 3 
RENCANA PEMBELAJARAN 

PERTEMUAN III 

 

SEKOLAH   : SDK Mitra Penabur Depok 

MATA PELAJARAN : Bahasa Inggris 

KELAS/SEMESTER : III/1 

ALOKASI WAKTU  : 2x30 menit 

TOPIK   : Amazing Animals 

HARI/TANGGAL  : Rabu, 19 Oktober 2011 

 

I. STANDAR KOMPETENSI 

Memahami instruksi sangat sederhana dengan tindakan dalam konteks 

sekolah. 

II. KOMPETENSI DASAR 

Merespon dan memahami kosa kata dalam berbagai permainan  

III. INDIKATOR 

1. Memahami kosa kata yang diberikan guru atau didengar dari CD.  

2. Memahami penggunaan kosa kata yang diucapkan guru atau didengar dari 

CD.  



 

IV. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat memahami kosa kata yang didengarnya dan menggunakannya 

dengan benar 

V. MATERI AJAR 

 Topik  : Amazing Animals 

 Media  : Teks dan CD Rom 

VI. METODE PEMBELAJARAN 

 1. Tanya jawab 

 2. Pemberian tugas 

 3. Diskusi 

VII. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 A. KEGIATAN AWAL 

1. Greetings 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa, dan menanyakan kesiapan siswa untuk 

belajar 

2. Guru bertanya tentang materi yang telah dipelajari pada pertemuan 

sebelumnya. 



 

B. KEGIATAN INTI 

1. Siswa melihat slide dan mendengarkan lagu dari CD. 

2. Guru menjelaskan kosa kata yang terdapat pada lagu tersebut. 

3. Siswa mengerjakan soal latihan di komputer. 

C. KEGIATAN AKHIR 

1. Guru bertanya tentang pelajaran hari tersebut 

2. Greetings 

VIII. SUMBER PEMEBELAJARAN 

 Backpack student’s book 

IX. PENILAIAN 

 A. TEHNIK 

• Tes 

• Non tes 

B. BENTUK 

• Isian 

• Perbuatan 



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 4: Contoh Jawaban Siswa 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 5 
Hasil Evaluasi Pertemuan Pertama 

Materi : Rain or Shines 
Kelas : III SDK Mitra Penabur Depok 

Responden Nilai 

1 100 

2 100 

3 72 

4 86 

5 100 

6 86 

7 100 

8 100 

9 100 

10 72 

11 86 

12 100 

13 100 

14 100 

15 100 

16 86 

17 86 

18 100 

19 100 

20 100 

21 100 

22 100 

 



 

Lampiran 6 
 

Hasil Evaluasi Pertemuan Kedua 

Materi : Rain or Shine 
Kelas       : III SDK Mitra Penabur Depok 

Responden Latihan 1 Latihan 2 Latihan 3 

1 80 90 75 

2 100 100 75 

3 100 100 75 

4 100 100 75 

5 100 100 75 
6 100 100 75 

7 80 90 75 

8 100 90 75 
9 100 90 75 
10 80 80 75 

11 100 90 75 

12 100 80 75 

13 100 90 75 

14 100 80 75 

15 80 80 75 
16 100 90 75 

17 100 100 75 

18 100 80 75 

19 100 90 75 

20 80 80 75 
 

 
 



 

Lampiran 7 
                     Hasil Evaluasi Pertemuan Ketiga 

Materi : Amazing Animals 
Kelas : III SDK Mitra Penabur Depok 

Responden Latihan 1 Latihan 2 Latihan 3 

1 80 100 80 

2 100 100 100 

3 100 100 80 

4 100 100 100 

5 80 100 80 

6 100 100 80 

7 100 100 100 

8 80 100 80 

9 100 100 100 

10 100 100 100 

11 80 100 80 

12 100 100 80 

13 100 100 100 

14 100 100 100 

15 100 100 80 

16 80 100 80 

17 100 100 80 

18 80 100 80 

19 100 100 100 

20 100 100 80 

21 100 100 100 

22 100 100 80 

 
 



 

Lampiran 8: Contoh Soal Latihan 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

Lampiran 10 
Dokumentasi Foto Kegiatan Belajar Di Kelas 

 

 

 



 

Dokumentasi Foto Kegiatan Belajar di Lab Komputer 

 

 

 

 



 

Lampiran 11 

 
 

 


